



САКСАГАНСЬКА РАЙОННА У МІСТІ РАДА
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

ПРОЄКТ РІШЕННЯ

16 грудня 2021 року

м. Кривий Ріг

№

Про затвердження заходів щодо соціального захисту дітей у районі

Заслухавши доповідь в. о. начальника служби у справах дітей виконкому районної у місті ради, з метою удосконалення напрацьованої в районі системи соціального захисту дітей, виконком районної у місті ради відмічає, що спільні заходи щодо соціального захисту дітей, їх правового захисту, створення умов для їх фізичного, інтелектуального та духовного розвитку об'єднали роботу служби у справах дітей виконкому районної у місті ради з усіма суб'єктами взаємодії: відділами освіти, у справах сім'ї і молоді, розвитку підприємництва, управління праці та соціального захисту населення виконкому Саксаганської районної у місті ради, Криворізьким міським центром соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, закладами охорони здоров'я, культури та освіти району, правоохоронними органами.

Охорона дитинства є одним з пріоритетів державної політики України, що закріплено Конвенцією ООН про права дитини, Законами України «Про охорону дитинства», «Про забезпечення організаційно-правових умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування», «Про органи і служби у справах дітей та спеціальні установи для дітей» та іншими нормативно-правовими актами.

Безпека й благополуччя дітей є пріоритетом місцевої влади, зокрема дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах, та дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування.

Ураховуючи зазначене, беручи до уваги рішення Дніпропетровської обласної ради від 09 жовтня 2020 року №645-25/VII «Про Програму соціального захисту та підтримки дітей у Дніпропетровській області на 2021–2025 роки»; керуючись Конвенцією ООН про права дитини та Законами України «Про органи і служби у справах дітей та спеціальні установи для дітей», «Про забезпечення організаційно-правових умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування», «Про охорону дитинства», «Про місцеве самоврядування в Україні», виконком районної у місті ради **ВИРІШИВ**:

1. Інформацію в. о. начальника служби у справах дітей виконкому районної у місті ради взяти до відома.

2. Затвердити заходи щодо соціального захисту дітей у районі на 2021–2026 роки (додаються).

3. Координацію за виконанням рішення покласти на службу у справах дітей, контроль – на заступника голови районної у місті ради відповідно до розподілу обов'язків.

Голова районної у місті ради

Василь Старовойт